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YBaxaemnbiit KoHcTaHTHH! Ypeanna3mMo3 He MOXKeT ObITh HETIOCPENCTBEHHON MPUYNHON 3PEKTUIBHON
muchyHKuud. [1o mocnefHUM JaHHBIM HalllWX U 3apy0eKHBIX aBTOPOB HapylleHus noteHnuu B 80%
CITy4aeB UMEIOT COCYOUCTYIO Ipupony. [Ish BRISCHEHHUS IPUYNHBI CHUXKEHMS KauecTBa 3peKuuu Bam
He00X0IUMO MpoiiTH TilaTeNnbHOe obcnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaTh, CEMEHHBIX TY3BIPHKOB,
KaBepHOo30MeTpus, Y3U-gommiep coOCynoB MTOJI0OBOT0 YIeHa, PETUCTPALNI0 CIIOHTAHHBIX HOYHBIX
apeKInii. Bce 3T0 BO3MOXKHO TpH MPogeCCUOHaNbHOM Iogxone. Yoayu!



